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Prezentarea catedrei de Pregătire Tactică de Jandarmi şi a 

personalului acesteia 
 
 „Pregătire Tactică de Jandarmi”… sună oare prea pompos? Să fie totuşi cuvinte prea mari? Noi, cei ce constituim personalul acestei catedre din cadrul Şcolii de Aplicaţie pentru Ofiţeri „Mihai Viteazul”, credem că nu. Dar, în fapt, ce reprezintă aceste patru cuvinte, pe lângă rezonanţa lor strict instituţională? Din punctul nostru de vedere, ele semnifică atitudine, dinamism, profesionalism, tradiţie şi cultură militară, angajament şi, nu în ultimul rând, foarte multă muncă; iată deci, principalele coordonate care ne caracterizează pe noi, instructorii militari ai acestei catedre. Şi fiindcă şi noi suntem oameni, fiindcă şi noi, la rândul nostru am fost instruiţi şi îndrumaţi, avem tot timpul ca preocupare primordială grija pentru semenul şi egalul nostru, omul! Bine, bine,  poate vor spune unii, dar ce înseamnă, concret, această grijă pentru alţi oameni, oare ei nu sunt destul de maturi ca să se îngrijească singuri de propria persoană? Evident, nu este vorba despre acea grijă maternă (care de altfel ne face atât de bine tuturor… ), ci despre obiectivele noastre prioritare în ceea ce priveşte cursantul, jandarmul şi, nu în ultimul rând, omul cu care lucrăm: 

� dobândirea de noi aptitudini şi perfecţionarea abilităţilor specifice pe linia executării misiunilor; 
� familiarizarea cu metodele şi mijloacele moderne de instruire, cu modalităţile eficiente de a transpune în practică gândirea tactică la nivel de micro şi macrogrup militar (şi nu numai); 
� dezvoltarea şi, am putea spune, „instituţionalizarea” spiritului de camaraderie, de respect pentru valorile şi tradiţiile militare; 
� promovarea „cultului prietenului adevărat”, atunci când se află, atât în faţa unei peluze de suporteri „europeni”, cât şi în pauzele  prevăzute în programul orar al Şcolii de Aplicaţie;    
� dezvoltarea şi îmbogăţirea bagajului de cunoştinţe în materie contravenţională şi penală, cu aplicabilitate în orice ramură profesională sau extraprofesională; 
� capacitatea de a-şi exercita cu uşurinţă rolul de lider, modelarea spiritului de asumare a responsabilităţii, precum şi motivarea în depăşirea propriilor limite fizice sau psihice. În acest context, considerăm că prin activitatea noastră privită din perspectiva materiilor pe care le gestionăm, ne situăm în actuala viziune de profesionalizare şi modernizare a instituţiei Jandarmeriei Române, bineînţeles luând în considerare şi contextul social intern şi internaţional.  

� Colonel Stoica Gheorghe – şeful catedrei „Pregătire Tactică de Jandarmi” Un adevărat părinte - atât din punct de vedere profesional, cât şi interuman – a numeroase generaţii de ofiţeri şi subofiţeri, acesta este ofiţer din anul 1981, a ocupat funcţii de comandant de subunitate, ofiţer specialist cu pregătirea personalului, şef birou operaţii şi pregătire de luptă la nivel de unitate şi mare unitate operativă din cadrul Jandarmeriei. În Şcoala de Aplicaţie, a fost încadrat, pe rând, în următoarele funcţii: şef birou operaţii şi pregătire de luptă, şef catedră pregătire militară, şef catedră socio- umane şi limbi străine şi şef catedră pregătire tactică de jandarmi. În perioada 2003- 2004, a participat, în cadrul programului PHARE, la elaborarea „Codului de etică şi deontologie al poliţistului”. 
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În ceea ce priveşte educarea şi formarea profesională, cariera domnului colonel Gheorghe Stoica a urmat următoarele repere: 
• Liceul militar „Dimitrie Cantemir” – Breaza – 1978; 
• Şcoala militară de ofiţeri activi „Nicolae Bălcescu”–Sibiu ,arma grăniceri – 1981; 
• Curs comandant de companie – Oradea- 1984; 
• Academia de Înalte Studii Militare – Bucureşti – 1990; 
• Academia de Poliţie – facultatea de drept – 1998; 
• Curs management poliţienesc – 1998; 
• Stagiu de pregătire – Franţa – pază aeroporturi - 1998;  
• Curs postuniversitar „Drept penal” – Academia de Poliţie „Al. I. Cuza” 1999; 
• Curs postuniversitar „ Comunicare şi relaţii publice” – SNSPA – 2000; 
• Curs Departamentul de Pregătire al Cadrelor Didactice al Universităţii Bucureşti – 2004. Materiile predate sunt diverse: „Securitate naţională şi ordine publică”, 
„Etică şi deontologie militară” şi „Paza şi protecţie instituţională”.  

� Locotenent-colonel Chiriac Alexandru  Ofiţer cu o bogată experienţă profesională şi de viaţă, acesta a urmat cursurile Şcolii Militare pentru Ofiţeri Activi a M.A.I Bucureşti, în perioada 1984-1987. Ulterior, a absolvit Facultatea de Drept a Universităţii ,,Al.I.Cuza” Iaşi – 2000; s-a specializat în ,,management organizaţional” absolvind, în anul 2004, cursul postuniversitar organizat de Universitatea Bacău şi în “management şi legislaţie în administraţie, industrie şi servicii” absolvind, în anul 2006, masteratul organizat de Universitatea Tehnică “Gh Asachi” Iaşi. Ca ofiţer activ, acesta a activat în următoarele unităţi, după cum urmează: - S.S.M.R. Târgu Ocna, Poliţia Municipiului Bacău, U.M. 0836 Bacău şi U.M. 0903 Bacău; - 2006 - până în prezent: instructor militar principal II- Şcoala de Aplicaţie pentru Ofiţeri “Mihai Viteazul” Bucureşti. În cadrul catedrei predă „Asigurarea şi restabilirea ordinii publice” şi 
„Tactică generală de jandarmi”.  

� Căpitan Alexandrescu Sabin Absolvent al Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” din Bucureşti, arma jandarmi, din anul 1999 ofiţerul este instructor militar în cadrul catedrei. Predă „Pregătire juridică” şi „Misiuni 
internaţionale”.  Având solide cunoştinţe de limba franceză şi o dorinţă continuă de perfecţionare ofiţerul a fost unul dintre cei 22 de cursanţi ai Cursului Internaţional desfăşurat în limba franceză în două locaţii: Rochefort (Franţa) şi Bucureşti, în anul 2004. A continuat să se pregătească profesional urmând un stagiu de Tehnician Identificare Criminală desfăşurat în Franţa (2005). Revenind în România s-a înscris la masterul de „Ştiinţe penale” organizat de Academia de Poliţie „Al.I. Cuza Bucureşseria, seria 2006-2008. Pe parcursul carierei, a ocupat funcţii de comandant de pluton, comandant de companie – instructor militar, instructor militar principal. În perioada 2004 – 2006, a îndeplinit funcţia de adjunct al comandantului Cursului Superior Internaţional de la Şcoala de Aplicaţie pentru Ofiţeri „Mihai Viteazul”, Bucureşti.  

� Căpitan Peţenchia Iulian Ofiţer cu o bună perspectivă profesională, acesta a absolvit în anul 1999 cursurile Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” din Bucureşti, Facultatea de Drept, profilul jandarmi; în acelaşi an, este repartizat pe funcţia de comandant de pluton la Batalionul 7 Jandarmi Pază Obiective Bucureşti. Din anul 2000 îndeplineşte succesiv funcţiile de comandant de pluton (instructor şi comandă/conducere) şi comandant de companie (instructor) la Şcoala de Aplicaţie. În anul 2005 devine instructor militar în cadrul catedrei „Pregătire Tactică de Jandarmi” şi predă „Intervenţie Profesională” şi „Asigurarea şi 
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restabilirea ordinii publice”; În ceea ce priveşte educaţia şi formarea profesională, a absolvit următoarele cursuri şi stagii, în ţară şi în străinătate: 
• 2002: Stagiu privind drepturile omului şi rezolvarea conflictelor organizat la Bucureşti de Comitetul Internaţional al Crucii Roşii; 
• 2004: Curs modular de monitor intervenţie profesională organizat în România de Centrul Naţional de Antrenament al Forţelor de Jandarmerie Franceze de la Saint-Astier; 
• 2004: Stagiu de antrenament al forţelor de Poliţie Europene desfăşurat la Saint Astier în Franţa; 
• 2005-2006: Cursul Superior Internaţional şi atestat de reuşită DELF B2.  
• 2007 – curs „Victimele violenţei domestice” curs organizat de Jandarmeria Naţională Franceză şi Poliţia Naţională Spaniolă în cadrul unui proiect Phare.  

� Locotenent Dragomir Daniel Tânăr ofiţer de jandarmi, acesta a fost încadrat la Şcoala de Aplicaţie în anul 2003. Iniţial comandant de pluton, apoi comandant de companie şi şef de curs la cursurile de iniţiere în carieră, din anul 2007, este instructor militar. Materiile predate sunt „Intervenţie Profesională” şi „Paza şi 
protecţia instituţională”. Privită din perspectiva formării profesionale, cariera acestuia a evoluat astfel: - 1999 – 2003: Academia de Poliţie “Al.I.Cuza”, Facultatea de Drept Bucureşti –  Arma Jandarmi; - 2003 – 2004: Şcoala de Aplicaţie pentru Ofiţeri „– şef de promoţie curs de formare pentru prima funcţie; - 2003 – 2004: Academia de Poliţie „Al.I.Cuza”, Facultatea de Drept – curs postuniversitar “Ştiinţe Penale“; - Septembrie 2004: Şcoala de Aplicaţie pentru Ofiţeri– curs Formator Releu Antidrog; - Martie 2005: Şcoala de Aplicaţie pentru Ofiţeri - curs de carieră pentru comandant de companie; - Februarie 2005 : Diplomă de absolvire Masterat - Academia de Poliţie „Al. I. Cuza” – domeniu de specializare: „Prevenirea şi combaterea traficului ilicit de droguri”; - Iulie 2005: Stagiu de pregătire Forţa de Poliţie Europeană desfăşurat la Saint-Astier Franţa; - Octombrie 2005: obţinerea brevetului în domeniul „Intervenţiei Profesionale”, brevet acordat de către specialişti francezi  - Aprilie 2007: Diplomă de absolvire Masterat - Universitatea din Bucureşti, Facultatea de Sociologie şi Ştiinţe Sociale – domeniu de specializare: „Management Resurse Umane”;  

� Locotenent Fodor Andrei Activând în cadrul catedrei, la disciplina „Pregătire Juridică”, ofiţerul şi-a coordonat educarea şi formarea din punct de vedere profesional după următoarele linii directoare: - Iunie – iulie 2007: Stagiu de pregătire „Director de anchetă” efectuat la Centrul Naţional de Formare în domeniul Poliţiei Judiciare, Fontainebleau – Franţa;  - Ianuarie 2007: Stagiu de pregătire în domeniul judiciar şi criminalistică, coordonatori ai cursului fiind ofiţeri specialişti din Comisariatul Genaral de Poliţie Ştiinţifică din Spania;  - Martie 2006: Certificat D.E.L.F de competenţă lingvistică – limba franceză, nivel A2; - Februarie 2006: Diplomă de absolvire Masterat - Academia de Poliţie „Al. I. Cuza”- domeniu de specializare: „ Managementul activităţilor de ordine publică şi siguranţă naţională”; - Ianuarie 2006: Stagiu de specializare în tehnică şi identificare criminalistică, coordonatori ai cursului fiind ofiţeri specialişti din Jandarmeria Naţională Franceză;  - Septembrie – Decembrie 2005: Brigada Specială de Intervenţie a Jandarmeriei - Stagiu de perfecţionare în tehnici de autoapărare (kung-fu);  - Martie 2005: Şcoala de Aplicaţie pentru Ofiţeri - curs de carieră pentru comandant de companie;   
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- Septembrie 2004: Diplomă de studii postuniversitare de specializare - Relaţii Internaţionale - Academia de Poliţie „Al.I.Cuza”, Facultatea de Drept; - 2002 – 2003: Şcoala de Aplicaţie pentru Ofiţeri– curs de formare pentru prima funcţie; - 1998 – 2002: Academia de Poliţie “Al.I.Cuza”, Facultatea de Drept Bucureşti –  Arma Jandarmi; În ceea ce priveşte cariera sa, aceasta a debutat în 2002 la CJJ Mureş – Compania A 5- a Jandarmi Mixtă Târnăveni – comandant pluton, urmată în 2003 de Unitatea Specială 70 Jandarmi Pază Obiective Bucureşti – comandant pluton. Din 2004, se muta la Şcoala de Aplicaţie, unde este comandant de pluton, apoi comandant de companie şi instructor militar. Timp de câteva luni, este Ofiţer specialist privind planificarea metodică în învăţământ şi informarea documentară, apoi Ofiţer specialist pe linie de secretariat, documente clasificate şi relaţii cu publicul. În aprilie 2007, revine la pasiunea sa, aceea de instructor militar, iar în prezent, predă „Pregătire juridică” şi „Misiuni 
internaţionale”.  

� Locotenent Mătăsariu Marius Fiind reprezentantul generaţiei „militarilor de carieră”, având în vedere faptul că şi-a început evoluţia profesională la numai 14 ani, la Liceul militar „Neagoe Basarab” – Buzău, ofiţerul şi-a început cariera militară în 2003 la Centrul de Pregătire M.A.B.C. Gheorgheni, unde a fost comandant de pluton. Un an mai târziu, a îndeplinit aceeaşi funcţie în cadrul Şcolii de Aplicaţie. În 2005 a fost avansat în funcţia de comandant de companie şi instructor militar;   Din 2007 este instructor militar principal IV şi predă 
„Intervenţie Profesională” şi „Asigurarea şi restabilirea ordinii 
publice”. Referitor la traseul urmat pe linia perfecţionării sale profesionale, acesta a urmat o curbă ascendentă, după cum urmează: - Octombrie-Noiembrie 2005: Curs de monitor de intervenţie profesională , curs condus de ofiţeri specialişti din Jandarmeria Naţională Franceză; - Iunie-Iulie 2005: Stagiu de pregătire Forţa de Poliţie Europeană desfăşurat la Saint-Astier, Franţa; - Septembrie 2004: Diplomă de studii postuniversitare de specializare – Ştiinţe Penale; - 2003 – 2004: Şcoala de Aplicaţie pentru Ofiţeri– curs de formare pentru prima funcţie; - Iulie 2003: - Diplomă de licenţă - Academia de Poliţie “Al.I.Cuza”, Facultatea de Drept Bucureşti – Arma Jandarmi.  

� Plutonier-major Bănescu Cristian Subofiţer extrem de competent, cu certe calităţi sportive, profesionale şi umane, are o experienţă vastă în Ministerul Internelor şi Reformei Administrative.  A fost angajat ca jandarm pe bază de contract în anul 1996 iar în anul 1998 a trecut în corpul subofiţerilor. A lucrat ca subofiţer operativ la Centrul de Perfecţionare a Cadrelor, iar din 2000 până în prezent este subofiţer operativ la Şcoala de Aplicaţie pentru Ofiţeri a Jandarmeriei „Mihai Viteazul”  Între 2002 şi 2003 a fost Detaşat la BSIJ – Batalionul 1 Antitero Jandarmi, îndeplinind misiuni de menţinere a păcii în Kosovo, fiindu-i acordată medalia UNMIK „în slujba păcii”. Referitor la formarea sa profesională, domnul plutonier-major a participat la următoarele stagii de pregătire şi perfecţionare: - 2002: Curs în domeniul administrativ; - 2005: Stagiu de pregătire Forţa de Poliţie Europeană desfăşurat la Saint-Astier Franţa; - 2005: Curs de alpinism şi schi desfăşurat la C.P.J. Montan Sinaia;  - 2006: Stagiul de formare pentru riscurile NRBC, desfăşurat în cadrul proiectului de înfrăţire instituţională Phare între Jandarmeria Română şi Jandarmeria Naţională Franceză; - 2006: Curs de pregătire a monitorilor de intervenţie profesională, condus de instructori din Jandarmeria Naţională Franceză. 
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În contextul dorinţei permanente de a-şi îmbunătăţi abilităţile şi calităţile profesionale şi nu numai, a absolvit în anul 2005 Facultatea de Management Agroturistic, cu diplomă de licenţă.  Materia predată este „Intervenţie Profesională”.  Practică Shotokan Karate din anul 1989 şi are centura neagră 2 Dan. În 1994, a urmat un curs pentru antrenori Karate Shotokan. A fost medaliat la competiţii sportive organizate de M.I.R.A. Este multiplu campion naţional - în anii 2000, 2002, 2003, 2005 şi 2007. În anul 2005 a obţinut locul II la Campionatul European desfăşurat la Praga.  
� Sergent-major Căprioară Vasile Recent sosit în cadrul catedrei, acesta a început să pună bazele dezvoltării carierei sale militare, plecând de la următoarele coordonate deja existente: - Iunie 2007: Diplomă de licenţă – specializarea Marketing; - Martie – Mai 2007: Curs de iniţiere în carieră desfăşurat la Sf. Gheorghe (unde se află dislocată catedra de Pregătire Pedagogică şi Psihologie Aplicată a Şcolii de Aplicaţie); - Octombrie 2006: Curs de tehnicieni de intervenţie profesională, curs condus de ofiţeri specialişti din Jandarmeria Naţională Franceză; Fiind o fire energică şi întreprinzătoare, domnul sergent-major şi-a propus să-şi continue ascensiunea ca instructor militar, având în vedere evoluţia  şi experienţa sa profesională până în prezent, şi anume: A fost angajat în 2002 la Şcoala de Aplicaţie pentru Ofiţeri a Jandarmeriei „Mihai Viteazul”. După 3 ani, jandarmul a părăsit pentru scurt timp Şcoala de Aplicaţie în favoarea Unităţii Speciale 76. În anul 2005, la doar câteva luni de la plecare, dorul „de casă” şi de colegii deveniţi prieteni şi-a spus cuvântul şi jandarmul a revenit pe funcţia de Comandant pluton. Din Ianuarie 2007, este subofiţer operativ principal la Catedra Pregătire tactică de jandarmi şi predă „Intervenţie Profesională”   

 
Colectivul catedrei 


